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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 17نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

1. مقداري مایع در یک لولۀ  شکل قرار دارد و ارتفاع آن در هر دو لوله با هم برابر است. اگر هوا در کانال بالاي لوله با تندي نسبتاً
زیاد جریان پیدا کند، ارتفاع مایع در لوله ها چگونه خواهد شد؟ 

 (1
 (2
 (3

4) به جنس مایع بستگی دارد.
2. وقتی شیر آبی را کمی باز می کنیم. مشاهده می شود که تندي و قطر باریکۀ آب با نزدیک تر شدن به زمین به ترتیب از راست به

چپ  .................. و  .................. می یابد.
2) کاهش، افزایش1) کاهش، کاهش

4) افزایش، افزایش3) افزایش، کاهش
3. مطابق شکل زیر، یک ظرف محتوي آب روي باسکولی قرار دارد و باسکول  را نشان می دهد. هرگاه یک قطعه آهن که به نخی

سبک متصل است را به آرامی وارد ظرف آب کنیم و تا نزدیکی کف ظرف فرو بریم (بدون آن که به کف ظرف بچسبد) در طی این
عمل عددي که باسکول نشان می دهد چگونه تغییر می کند؟ 

 
1) همواره ثابت می ماند.

2) ابتدا افزایش می یابد و سپس ثابت می ماند.
3) ابتدا کاهش می یابد و سپس ثابت می ماند.

4) ابتدا افزایش و سپس کاهش می یابد.
4. جریان آب درون لوله اي به صورت لایه اي است. اگر به انتهاي لوله یک شیر وصل شود که قطر مقطع آن، نصف قطر مقطع لوله باشد

تندي آب خروجی از شیر نسبت به تندي آب درون لوله  .................. درصد  .................. می یابد.
2)  – کاهش1)  – افزایش

 
4)  – کاهش3)  – افزایش    

5. در لوله اي پرُ از آب مطابق شکل، آب از چپ به راست در جریان است. در تمام لحظات جابه جایی آب ..................
، تندي آب در حال کاهش است. 1) از  تا 
، فشار آب در حال کاهش است. 2) از  تا 

، تندي آب در حال افزایش است. 3) از  تا 
، فشار آب در حال افزایش است. 4) از  تا 

6. مطابق شکل زیر، درون دو لوله ي متصل به هم جریان مداوم آب برقرار است. شعاع سطح مقطع هاي دو لوله  و  است.
اگر تندي آب هنگام ورود به لوله ي بزرگ تر  باشد، تندي آب هنگام خروج از لوله ي باریک تر چند  است؟

 (1 (2
 (3 (4

7. پس از رها کردن دو جسم توپر هم جرم و هم شکل  و  از ارتفاعی بالاي سطح مایع درون ظرف، وضعیت تعادل این دو جسم در
مایع مطابق شکل زیر است. اگر  و  به ترتیب چگالی جسم هاي  و  باشند، کدام گزینه در مورد مقایسۀ چگالی مایع  و

چگالی جسم هاي  و  صحیح است؟ 
 (1
 (2
 (3
 (4
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، طول، عرض و ارتفاع برابر و چگالی هاي متفاوت، از ،  و  8. مطابق شکل، سه جسم به شکل مکعب مستطیل با جرم هاي 
طرف وجهی یکسان روي سطح آب سه ظرف حاوي آب شناورند. اگر اندازة نیروي شناوري که از طرف آب به این سه جسم وارد می 

،  و  نشان دهیم، کدام گزینه صحیح است؟  شود را به ترتیب با 
 (1 (2
 (3 (4

9. وقتی شیر آبی را کمی باز می کنیم و آب به آرامی جریان می یابد، مشاهده می شود که ..................
1) با نزدیک تر شدن جریان آب به زمین، به دلیل افزایش فشار، سطح مقطع آب کم تر می شود.
2) با نزدیک تر شدن جریان آب به زمین، به دلیل افزایش تندي، سطح مقطع آب کمتر می شود.

3) با نزدیک تر شدن جریان آب به زمین، چون فشار هوا ثابت است، سطح مقطع آب تغییري نمی کند.
4) به دلیل وجود نیروي هم چسبی، سطح مقطع آب کاهش می یابد.

10. مطابق شکل هاي زیر، یک قطعه ي فولادي توپر داخل یک قایق اسباب بازي قرار دارد و بر سطح آب درون ظرفی که روي باسکولی
قرار دارد، شناور است. پس از آن که قطعه ي فولادي را از داخل قایق برداریم و به درون آب بیندازیم، سطح آب درون ظرف

.................. و عددي که باسکول نشان خواهد داد .................. حالت قبل خواهد بود. 
1) بالاتر می رود – برابر با

2) پایین تر می رود – برابر با

 
3) بالاتر می رود – بیش تر از 
4) پایین تر می رود – کم تر از

11. مطابق شکل زیر جسمی به جرم مشخص را یک بار در ظرف  که شامل آب است و بار دیگر در ظرف  که شامل نفت است به
،  و عددي که نیروسنج ظرف  نشان می دهد،  ، طور کامل فرو می بریم. اگر نیروي شناوري وارد بر جسم در ظرف 

،   و عددي که نیروسنج ظرف  نشان می دهد   باشد، کدام گزینه صحیح همچنین نیروي شناوري وارد بر جسم در ظرف 
است؟

 (1
 (2
 (3
 (4

12. یک هواپیما در آسمان با تندي زیاد در حرکت است. اگر اختلاف فشار بیرون و داخل هواپیما  باشد، بر سطح یک
پنجره ي هواپیما به مساحت  چه نیرویی بر حسب نیوتون و در چه جهتی وارد می شود؟

، از داخل به بیرون هواپیما  (1

، از بیرون به داخل هواپیما  (2

، از داخل به بیرون هواپیما  (3

، از بیرون به داخل هواپیما  (4
13. مطابق شکل زیر، قطعه چوبی روي سطح آب درون ظرفی، شناور است و ارتفاع آب  می باشد. هرگاه روي قطعه چوب، قطعه 

فلزي به وزن  نیوتون قرار دهیم، قطعه ي چوب کمی در آب فرو می رود و شناور می ماند. اگر ظرف، استوانه اي و مساحت قاعده آن

 باشد، ارتفاع آب چند سانتی متر تغییر می کند؟    و  ) 

 (1 (2
 (3 (4
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14. مکعبی فلزي را داخل ظرف پر از آبی قرار می دهیم. کدام یک از حالات زیر اتفاق می افتد؟
1) الزاماً روي سطح آب شناور می ماند.

2) الزاماً داخل آب به حالت غوطه ور قرار می گیرد.
3) به کف ظرف رفته و در آن جا در حال سکون قرار می گیرد.

4) بسته به شرایط، هر سه حالت امکان دارد.

 
15. به جسمی که درون شاره اي قرار دارد، نیروي شناوري وارد می شود. علت وارد شدن این نیرو کدام است؟

1) نیروي وزن جسم
2) اختلاف نیروي گرانشی در بالا و پایین جسم
3) اختلاف فشار در سطوح بالایی و پایینی جسم

4) اختلاف چگالی جسم و چگالی مایع

16. در شکل زیر، اگر در هر دقیقه  لیتر آب از مقطع  عبور کند و تندي عبور آن از این مقطع  باشد، به ترتیب از راست به
چپ از مقطع  در هر دقیقه چند لیتر آب و با چه تندي اي برحسب متر بر ثانیه عبور می کند؟ 

 (1
 (2
 (3
 (4

17. در شکل زیر، ابتدا توسط ترازویی وزن یک ظرف به همراه مایع داخل آن اندازه گیري می شود. اگر جسمی به جرم  را به
نیروسنجی آویزان کرده و در مایع داخل ظرف وارد کنیم، نیروسنج عدد  را نشان می دهد. در این حالت عددي که ترازو نشان

می دهد نسبت به حالت اول چگونه تغییر می کند؟   

1)  کاهش می یابد.
2)  افزایش می یابد.

3) تغییري نمی کند.
4) نمی توان تعیین کرد.
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